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Chęć udziału w wyborach parlamentarnych deklaruje obecnie 55% dorosłych Polaków, 

o 1 punkt procentowy mniej niż przed miesiącem.  

Liderem rankingu popularności partii politycznych1 nadal pozostaje PiS. Na to 

ugrupowanie chce głosować prawie dwie piąte badanych, którzy deklarują, że na pewno 

wzięliby udział w wyborach (39%). Wprawdzie poparcie dla PiS utrzymuje się na poziomie 

z grudnia ubiegłego roku, jednak przewaga tej partii nad jej głównym konkurentem na scenie 

politycznej - PO - zwiększyła się z 9 do 14 punktów procentowych. Zamiar głosowania na PO 

deklaruje obecnie 25% potencjalnych uczestników wyborów, o 5 punktów procentowych 

mniej niż miesiąc temu. 

Tabela 1 

Odpowiedzi osób deklarujących wzięcie udziału 
w  potencjalnych wyborach Wyniki 

wyborów 
parlamentar-

nych 

IX 2005 - 
na tydzień 

przed 
wyborami 

XI 2005* XII 2005* I 2006 
Gdyby w najbliższą niedzielę 
odbywały  się wybory do Sejmu 
i  Senatu, to na kandydatów której 
partii lub ugrupowania głosował(a)by 
Pan(i) w  tych wyborach? 

w procentach 

Prawo i Sprawiedliwość 26,99 27 43 39 39 

Platforma Obywatelska RP 24,14 33 28 30 25 

Samoobrona RP 11,41 12 8 8 8 

Liga Polskich Rodzin 7,97 9 5 4 5 

Sojusz Lewicy Demokratycznej 11,31 6 5 4 5 

Polskie Stronnictwo Ludowe 6,96 5 2 3 4 

Partia Demokratyczna - demokraci.pl 2,45 2 2 1 2 

Socjaldemokracja Polska 3,89 2 1 3 1 

Platforma Janusza Korwin-Mikkego / 
UPR 1,57 2 1 2 0 

Ruch Patriotyczny 1,05 0 0 0 0 

Inne 2,26 4 0 1 0 

Trudno powiedzieć - - 4 6 10 

 N= 11 804 676 484 600 574 554 

* UWAGA: podstawą procentowania są wszyscy ci, którzy deklarują, że na pewno wezmą udział w wyborach 

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (188) zrealizowano w dniach 6-9 stycznia 2006 roku na liczącej 
1007 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Gdyby wybory parlamentarne odbywały się w pierwszej dekadzie stycznia, do Sejmu 

weszłyby jeszcze trzy partie: Samoobrona, którą - tak jak przed miesiącem - poparłoby 8% 

potencjalnych wyborców, oraz LPR i SLD, na które głosowałoby po 5% zdeklarowanych 

uczestników wyborów.  

Nadal poniżej progu wyborczego kształtują się notowania PSL, choć poparcie dla tej 

partii jest obecnie nieco większe (4%) niż w poprzednich dwóch miesiącach. Na mniej głosów 

niż w grudniu mogą liczyć: PD - demokraci.pl (2%) oraz SdPl (1%).  

Co dziesiąta osoba deklarująca udział w wyborach parlamentarnych (10%) nie ma 

sprecyzowanych preferencji politycznych. Od ubiegłego miesiąca odsetek niezdecydowanych 

zwiększył się o 4 punkty.  

 

 

   

 

Najistotniejszą zmianą w układzie preferencji partyjnych jest pogorszenie notowań 

PO. Spadek poparcia dla PO i jednoczesny wzrost odsetka osób niezdecydowanych, na kogo 

oddać głos, mogą świadczyć o pewnej dezorientacji części potencjalnych wyborców tej partii, 

dla których decyzja o objęciu przez prof. Zytę Gilowską stanowiska wicepremiera jest nie 

do końca czytelna. Wydaje się, że PO może być postrzegana jako partia mniej skutecznie 

realizująca swoje zamierzenia i cele polityczne niż jej niedoszły koalicjant, a zarazem główny 

konkurent na scenie politycznej - PiS, co także nie sprzyja wzrostowi jej wyborczej 

atrakcyjności. 

 

 Opracowała 

 Beata ROGUSKA 
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Tabela 1. Gdyby w najbli ższ ą niedziel ę odbywały si ę wybory do Sejmu 
i Senatu, to czy wzi ął( ęła)by Pan(i) w nich udział? 1 - Na pewno 
wzi ął( ęła)bym w nich udział; 2 - Nie wiem, czy wzi ął( ęła)bym 
w nich udział; 3 - Na pewno nie wzi ął( ęła)bym w nich udziału 

                                                                                           (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │    1     │    2     │    3     │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │          │   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     55   │     16   │     29   │   1007   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płe ć                        │          │          │          │          │ 
                                │  M ężczy źni                 │     56   │     16   │     28   │    479   │ 
                                │  Kobiety                   │     55   │     15   │     30   │    528   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     55   │     18   │     27   │    154   │ 
                                │  25-34                     │     52   │     14   │     33   │    177   │ 
                                │  35-44                     │     52   │     18   │     30   │    172   │ 
                                │  45-54                     │     60   │     16   │     24   │    186   │ 
                                │  55-64                     │     61   │     13   │     27   │    139   │ 
                                │  65 lat i wi ęcej           │     52   │     15   │     33   │    179   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wie ś                      │     53   │     18   │     29   │    376   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     56   │     13   │     31   │    125   │ 
                                │  20-100 tys.               │     52   │     18   │     30   │    197   │ 
                                │  101-500 tys.              │     55   │     15   │     30   │    193   │ 
                                │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     65   │      9   │     25   │    116   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     50   │     16   │     34   │    290   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     49   │     18   │     33   │    258   │ 
                                │  Średnie                   │     58   │     15   │     27   │    350   │ 
                                │  Wy ższe                    │     75   │     13   │     12   │    109   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     77   │     16   │      8   │     56   │ 
                                │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     66   │     14   │     20   │    103   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     46   │     26   │     28   │     75   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     48   │     14   │     38   │     99   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     47   │     14   │     38   │     41   │ 
                                │  Rolnicy                   │     54   │     25   │     21   │     53   │ 
                                │  Pracuj ący na własny rach. │     55   │     15   │     31   │     28   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renci ści                  │     58   │     16   │     26   │     99   │ 
                                │  Emeryci                   │     54   │     13   │     33   │    214   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     65   │     17   │     18   │     77   │ 
                                │  Bezrobotni                │     43   │     13   │     44   │    118   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     59   │     17   │     23   │     45   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. pa ństw., publicznej │     68   │     11   │     21   │    143   │ 
                                │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i pa ństwa     │     49   │     21   │     30   │     84   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     50   │     19   │     32   │    173   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     56   │     24   │     20   │     55   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     57   │     11   │     32   │    133   │ 
                                │  301-500                   │     47   │     13   │     40   │    173   │ 
                                │  501-900                   │     55   │     16   │     29   │    205   │ 
                                │  901-1200                  │     64   │     13   │     24   │     84   │ 
                                │  Powy żej 1200 zł           │     84   │      8   │      8   │     59   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     50   │     16   │     35   │    311   │ 
                                │  Średnie                   │     53   │     16   │     31   │    426   │ 
                                │  Dobre                     │     65   │     15   │     20   │    270   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     56   │     18   │     26   │     73   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     61   │     15   │     24   │    538   │ 
                                │  1-2 razy w miesi ącu       │     56   │     11   │     32   │    134   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     49   │     18   │     33   │    164   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     32   │     18   │     50   │     98   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     52   │     20   │     27   │    118   │ 
                                │  Centrum                   │     53   │     19   │     28   │    286   │ 
                                │  Prawica                   │     73   │     10   │     17   │    330   │ 
                                │  Trudno powiedzie ć         │     37   │     17   │     46   │    273   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Na kandydatów której partii lub ugrupowania głosował(a)by Pan(i) w tych wyborach? 
                                                                                                                     (%) 

    ┌────────────────────────────┬──────────┬────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬────────────┬──────────┬──────────┐ 
    │                            │   LPR    │Demokraci.pl │  PO RP   │   PSL    │   PiS    │    Ruch    │Samoobrona │   SdPl   │ 
    │                            │          │            │          │          │          │Patriotyczny │    RP    │          │ 
    ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤ 
    │Ogółem                      │      5   │      2     │     25   │      4   │     39   │      0     │      8   │      1   │ 
    ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤ 
    │Płe ć                        │          │            │          │          │          │            │          │          │ 
    │  M ężczy źni                 │      4   │      1     │     25   │      5   │     37   │      0     │     11   │      1   │ 
    │  Kobiety                   │      6   │      2     │     25   │      3   │     40   │      0     │      5   │      1   │ 
    ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤ 
    │Wiek                        │          │            │          │          │          │            │          │          │ 
    │  18-24 lat                 │      8   │      5     │     35   │      2   │     29   │      0     │      2   │      1   │ 
    │  25-34                     │      6   │      1     │     37   │      1   │     28   │      1     │      6   │      3   │ 
    │  35-44                     │      7   │      2     │     23   │      4   │     44   │      0     │      9   │      2   │ 
    │  45-54                     │      1   │      1     │     21   │      4   │     44   │      0     │     11   │      2   │ 
    │  55-64                     │      7   │      0     │     20   │      1   │     48   │      0     │      6   │      0   │ 
    │  65 lat i wi ęcej           │      3   │      1     │     15   │      9   │     40   │      1     │     13   │      0   │ 
    ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤ 
    │Miejsce zamieszkania        │          │            │          │          │          │            │          │          │ 
    │  Wie ś                      │      8   │      0     │     15   │      6   │     41   │      0     │     15   │      0   │ 
    │  Miasto do 20 tys.         │      5   │      1     │     22   │      3   │     41   │      0     │     10   │      1   │ 
    │  20-100 tys.               │      3   │      1     │     32   │      1   │     38   │      2     │      3   │      2   │ 
    │  101-500 tys.              │      5   │      3     │     30   │      4   │     37   │      0     │      4   │      1   │ 
    │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      3   │      5     │     37   │      3   │     35   │      0     │      0   │      3   │ 
    ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤ 
    │Wykształcenie               │          │            │          │          │          │            │          │          │ 
    │  Podstawowe                │      8   │      2     │     17   │      7   │     36   │      0     │     16   │      1   │ 
    │  Zasadnicze zawodowe       │     10   │      1     │     16   │      3   │     45   │      0     │     11   │      0   │ 
    │  Średnie                   │      2   │      2     │     30   │      1   │     44   │      0     │      4   │      1   │ 
    │  Wy ższe                    │      2   │      3     │     40   │      5   │     24   │      2     │      0   │      5   │ 
    ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤ 
    │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │            │          │          │          │            │          │          │ 
    │  Kadra kier.,inteligencja  │      6   │      7     │     45   │      3   │     22   │      0     │      0   │      5   │ 
    │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      0   │      0     │     38   │      3   │     37   │      2     │      2   │      2   │ 
    │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      3   │      0     │     36   │      2   │     47   │      0     │      3   │      3   │ 
    │  Robotnicy wykwalifikowani │      5   │      0     │     19   │      5   │     48   │      0     │     10   │      0   │ 
    │  Robotnicy niewykwalifik.  │      5   │      0     │      9   │      7   │     48   │      0     │     15   │      0   │ 
    │  Rolnicy                   │      5   │      0     │      6   │     12   │     38   │      0     │     39   │      0   │ 
    │  Pracuj ący na własny rach. │      0   │      0     │     26   │      0   │     62   │      0     │      0   │      0   │ 
    ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤ 
    │Bierni zawodowo             │          │            │          │          │          │            │          │          │ 
    │  Renci ści                  │      4   │      2     │     22   │      2   │     40   │      0     │      6   │      0   │ 
    │  Emeryci                   │      5   │      0     │     18   │      5   │     42   │      1     │     10   │      0   │ 
    │  Uczniowie i studenci      │      4   │      8     │     32   │      2   │     31   │      0     │      4   │      2   │ 
    │  Bezrobotni                │     11   │      3     │     24   │      0   │     36   │      0     │     13   │      2   │ 
    │  Gospodynie domowe i inni  │     21   │      0     │     15   │      4   │     32   │      0     │      0   │      0   │ 
    ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤ 
    │Pracuje w:                  │          │            │          │          │          │            │          │          │ 
    │  inst. pa ństw., publicznej │      4   │      3     │     29   │      4   │     45   │      0     │      2   │      4   │ 
    │  spółce wła ścicieli        │          │            │          │          │          │            │          │          │ 
    │   prywatnych i pa ństwa     │      3   │      0     │     24   │      0   │     46   │      0     │      6   │      0   │ 
    │  sekt. pryw. poza rolnict. │      1   │      0     │     39   │      4   │     34   │      0     │      6   │      1   │ 
    │  prywatnym gosp. rolnym    │      4   │      0     │     15   │     11   │     38   │      0     │     32   │      0   │ 
    ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤ 
    │Dochody na jedn ą osob ę      │          │            │          │          │          │            │          │          │ 
    │  Do 300 zł                 │     20   │      2     │     18   │      7   │     33   │      0     │     11   │      0   │ 
    │  301-500                   │      4   │      0     │     25   │      2   │     42   │      0     │     10   │      1   │ 
    │  501-900                   │      2   │      1     │     27   │      3   │     47   │      0     │      7   │      1   │ 
    │  901-1200                  │      5   │      2     │     23   │      6   │     40   │      2     │      2   │      2   │ 
    │  Powy żej 1200 zł           │      0   │      4     │     38   │      4   │     33   │      0     │      2   │      0   │ 
    ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤ 
    │Ocena własnych war. mater.  │          │            │          │          │          │            │          │          │ 
    │  Złe                       │     11   │      1     │     24   │      3   │     30   │      0     │     13   │      1   │ 
    │  Średnie                   │      4   │      2     │     17   │      4   │     50   │      0     │      8   │      1   │ 
    │  Dobre                     │      2   │      2     │     36   │      3   │     32   │      1     │      4   │      1   │ 
    ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤ 
    │Udział w prakt. religijnych │          │            │          │          │          │            │          │          │ 
    │  Kilka razy w tygodniu     │     12   │      0     │     19   │      3   │     48   │      0     │      2   │      0   │ 
    │  Raz w tygodniu            │      5   │      1     │     20   │      3   │     44   │      1     │      8   │      1   │ 
    │  1-2 razy w miesi ącu       │      6   │      1     │     33   │      4   │     32   │      0     │     13   │      2   │ 
    │  Kilka razy w roku         │      3   │      1     │     38   │      5   │     27   │      0     │      7   │      1   │ 
    │  W ogóle nie uczestniczy   │      8   │      9     │     29   │      4   │     26   │      0     │      5   │      7   │ 
    ├────────────────────────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼────────────┼──────────┼──────────┤ 
    │Pogl ądy polityczne          │          │            │          │          │          │            │          │          │ 
    │  Lewica                    │      0   │      3     │     20   │      5   │     21   │      0     │      6   │      9   │ 
    │  Centrum                   │      4   │      2     │     31   │      5   │     30   │      0     │     10   │      1   │ 
    │  Prawica                   │      5   │      1     │     29   │      3   │     51   │      1     │      4   │      0   │ 
    │  Trudno powiedzie ć         │     11   │      1     │      9   │      4   │     35   │      0     │     14   │      0   │ 
    └────────────────────────────┴──────────┴────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴────────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2 cd.  
                                                                                (%) 
          ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
          │                            │   SLD    │   UPR    │   Inne   │  Trudno  │  Liczba  │ 
          │                            │          │          │          │powiedzie ć│   osób   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Ogółem                      │      5   │      0   │      0   │     10   │    554   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
          │  M ężczy źni                 │      5   │      0   │      0   │      9   │    266   │ 
          │  Kobiety                   │      5   │      0   │      0   │     11   │    288   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
          │  18-24 lat                 │      3   │      1   │      0   │     13   │     85   │ 
          │  25-34                     │      4   │      0   │      0   │     12   │     91   │ 
          │  35-44                     │      5   │      0   │      0   │      5   │     89   │ 
          │  45-54                     │      7   │      0   │      0   │      9   │    112   │ 
          │  55-64                     │      5   │      0   │      0   │     11   │     84   │ 
          │  65 lat i wi ęcej           │      6   │      0   │      1   │     12   │     93   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
          │  Wie ś                      │      3   │      0   │      0   │     12   │    199   │ 
          │  Miasto do 20 tys.         │     10   │      0   │      0   │      6   │     70   │ 
          │  20-100 tys.               │      6   │      0   │      0   │     11   │    103   │ 
          │  101-500 tys.              │      6   │      0   │      1   │     10   │    107   │ 
          │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      4   │      1   │      0   │      9   │     75   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
          │  Podstawowe                │      3   │      0   │      0   │     12   │    143   │ 
          │  Zasadnicze zawodowe       │      4   │      0   │      1   │      9   │    127   │ 
          │  Średnie                   │      7   │      0   │      0   │      9   │    203   │ 
          │  Wy ższe                    │      5   │      0   │      0   │     14   │     82   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
          │  Kadra kier.,inteligencja  │      8   │      0   │      0   │      4   │     43   │ 
          │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      5   │      1   │      0   │     11   │     68   │ 
          │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      3   │      0   │      0   │      3   │     35   │ 
          │  Robotnicy wykwalifikowani │      7   │      0   │      0   │      7   │     47   │ 
          │  Robotnicy niewykwalifik.  │      5   │      0   │      0   │     11   │     19   │ 
          │  Rolnicy                   │      0   │      0   │      0   │      0   │     29   │ 
          │  Pracuj ący na własny rach. │      5   │      0   │      0   │      7   │     16   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
          │  Renci ści                  │      6   │      0   │      0   │     18   │     56   │ 
          │  Emeryci                   │      6   │      0   │      1   │     12   │    115   │ 
          │  Uczniowie i studenci      │      3   │      0   │      0   │     14   │     50   │ 
          │  Bezrobotni                │      3   │      0   │      0   │      8   │     50   │ 
          │  Gospodynie domowe i inni  │      7   │      0   │      0   │     21   │     26   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
          │  inst. pa ństw., publicznej │      5   │      0   │      0   │      4   │     98   │ 
          │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
          │   prywatnych i pa ństwa     │      5   │      2   │      0   │     14   │     42   │ 
          │  sekt. pryw. poza rolnict. │      6   │      0   │      0   │     10   │     86   │ 
          │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │      0   │      0   │      0   │     31   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
          │  Do 300 zł                 │      1   │      0   │      0   │      9   │     76   │ 
          │  301-500                   │      4   │      0   │      0   │     12   │     80   │ 
          │  501-900                   │      6   │      0   │      1   │      6   │    113   │ 
          │  901-1200                  │     10   │      0   │      0   │      7   │     54   │ 
          │  Powy żej 1200 zł           │      8   │      0   │      0   │     11   │     50   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
          │  Złe                       │      4   │      0   │      0   │     12   │    153   │ 
          │  Średnie                   │      3   │      0   │      0   │     10   │    226   │ 
          │  Dobre                     │      9   │      0   │      0   │     10   │    175   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
          │  Kilka razy w tygodniu     │      5   │      0   │      2   │      9   │     39   │ 
          │  Raz w tygodniu            │      5   │      0   │      0   │     12   │    328   │ 
          │  1-2 razy w miesi ącu       │      1   │      0   │      0   │      9   │     76   │ 
          │  Kilka razy w roku         │      8   │      0   │      0   │     10   │     81   │ 
          │  W ogóle nie uczestniczy   │      9   │      0   │      0   │      3   │     31   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
          │  Lewica                    │     30   │      0   │      0   │      6   │     62   │ 
          │  Centrum                   │      4   │      1   │      0   │     12   │    151   │ 
          │  Prawica                   │      0   │      0   │      0   │      5   │    241   │ 
          │  Trudno powiedzie ć         │      4   │      0   │      0   │     22   │    100   │ 
          └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
 


